	GEDİZ ANADOLU LİSESİ 2013-2014 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI 10. SINIFLAR MATEMATİK DERSİ 1. DÖNEM 1. YAZILI 


	ADI         :…………………….………..

                                                             NO:……………SINIF:…………..

SOYADI :…………………………..….



	YAPTIĞINIZ TÜM İŞLEMLER YAZILI KAĞIDINDA KALSIN. YAZDIĞINIZ İŞLEMLERİ SİLMEYİNİZ. HER İŞLEM SİZE PUAN KAZANDIRACAKTIR. SINAV ESNASINDA HİÇKİMSEYE BAKMAYINIZ VE KİMSEYLE KONUŞMAYINIZ. HER SORU 10 PUANDIR. SÜRE 45 DAKİKADIR.
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   polinomu veriliyor. Bu polinomun derecesi ve başkatsayısı nedir? (n doğal sayıdır)


	2-   (x-2).p(x+4) +(x+2).P(2x+1) = 7x2 + 8x – 4 ise             P(5) =?



	3-       P(3x-2) = (x3-17).Q(x+2) + 2x2 – x + 1   eşitliği veriliyor. Q(x+4) polinomunun katsayılar toplamı 4 ise  P(2x+7)            polinomunun sabit terimi kaçtır?


	4-   P(x) polinomunun katsayılar toplamı 4, P(x+5) polinomunun sabit terimi 8 olduğuna göre P(x) polinomunun (x-5).(x-1) ile bölümünden kalanı bulunuz.



	5-   P(x) = x6 + 2x5 + 5x4 – 2x3 + x +1  polinomunun    x3 – 3  ile bölümünden kalanı bulunuz.
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    ve          der [ P(x3).Q(x2) ] = 21    ise      der[ P(x) – Q(x) ] = ?



	7-    P(x-1) + P(x+1) = 3x2 + 2x – 7         ise       P(3) + P(1) = ?  


	8-    P(x) = (2m - 6)x2 + (3n - 3)x + 5m - 4n + 7    P(x) sabit polinom ise P(73) =?         


	9-   P(x) = 3x3 - 7x + 1     ve     Q(x+1) =  2x4 + 4x2 - 5     polinomları veriliyor. P(x+2).Q(x+1) çarpımının sabit terimini bulunuz.



	10-   P(x) = ax3 + 5x2 +bx -7     ve     Q(x) =  4x3 + cx2 + d     veriliyor.   P(x) = Q(x)  ise        a+b+c+d = ?


	Başarılar dilerim. Kurban Bayramınızı şimdiden tebrik ederim. Matematik Öğretmeni Alp Doğan BENLİ.
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